Correction

Niveau 2
Avec des centimes

1) Entoure la monnaie que tu dois utiliser pour payer exactement le prix de chaque objet.

Ours en peluche

Livre
8€45

Chapeau

2) Léa aura-t-elle assez d'argent pour payer cette bague ?

Bague

Argent de Léa

~ |Léa a 14 euros et 14 centimes.

Réponse :

Elle ne pourra donc pas acheter

cette bague.

3) Noah a exactement |'argent nécessaire pour acheter cette tablette de chocolat. Quel est le prix

de la tablette de chocolat?
Argent de Noah

Tablette de chocolat

CIOCCOLATO

FONDENTE
0%

Réponse :

La tablette de chocolat coiite

2€48
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